



Волгоградец приговорен к 10 годам лишения свободы за убийство сожителя своей бывшей подруги

Собранные следственным отделом по Красноармейскому району Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения 25-летнему местному жителю Александру Кухтенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в январе 2014 года Кухтенко распивал спиртные напитки дома в Красноармейском районе совместно с Конобицкой и Ф. В процессе распития алкоголя Кухтенко приревновал Конобицкую, с которой ранее встречался, к Ф. В ходе внезапно возникшего конфликта осужденный нанес мужчине два смертельных удара клинком кухонного ножа в область брюшной полости. Затем Кухтенко совместно с Конобицкой перетащили тело убитого к хозяйственным постройкам, расположенным во дворе дома, и поместили труп в сливную яму, где он находился в течение следующего месяца, пока не был обнаружен сотрудниками полиции. Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Красноармейского района.

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/807052>